河南工业和信息化职业学院党史学习教育

ث 报

第38期

河南工业和信息化职业学院党史学习教育领导小组办公室 2021 年8月31日

党委理论学习中心组开展集体学习

8月31日下午,院党委书记张树岭主持召开院党委理论学习中心组学习会议,认真学习了习近平总书记在西藏考察时的讲话精神,学习了中央财经委员会第十次会议精神和新修订的教育法相关内容。

张树岭强调,要认真学习习近平总书记考察西藏时的重要讲话精神,要充分利用好党委理论中心组学习、党支部"三会一课"、开学第一课、团课、思政课、形势与政策课、主题班会等载体,层层组织传达学习、交流研讨,把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想紧密结合起来,与学习贯彻习近平总书记"七一"重要讲话、关于西藏

工作、教育工作的重要论述和新时代党的治藏方略紧密结合起来,与正在开展的党史学习教育紧密结合起来。会上,他详细解读了中央财经委员会第十次会议精神,并针对学院实际情况,提出要关心教职工的切身利益,对于实现"共同富裕"一定要公平正义,要将教师收入、职称评审更加公平化。

张树岭指出,教育法是教育领域的基本法,是全面依法治教的法律基础。此次教育法修订,是贯彻落实党的十九大精神、全国教育大会精神的重要举措,是对教育基本法律制度的进一步完善。修订的五个条款,丰富了教育的指导思想、凸显了教育的重要地位、完善了教育方针、充实了教育内容,健全了"培养什么人、怎样培养人、为谁培养人"的法律规范和制度要求,对构建德智体美劳全面培养的教育体系、推动教育高质量发展意义重大。2021年是"十四五"规划开局之年,我们要深刻认识教育法修订的重大意义,将新修订的教育法贯彻落实到教育工作的全过程和各方面,转化成深化教育改革发展、落实立德树人根本任务的生动实践。教务处、团委、学生处要注重培养学生德智体美劳全面发展,多搞一些活动,把"劳"更好地体现出来,让学生真正感受"劳有所得、劳有所获"。

报: 河南省工业和信息化厅党史学习教育领导小组,河南工业和信息化职业学院党委,

发: 学院各党总支、党支部

河南工业和信息化职业学院党史学习教育领导小组办公室 2021年8月31日印发